
 

 

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89  : - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 

 أولا : تاريخ 

 الجزء الأول :

 الوضعية الأولى :

 ن( 3) التاريخية :حدد طبيعة الأحداث  -1

  مشروع قسينطينة ....... -   

        - 25/06/1960       

 استقلال تونس .......-        

 ن( 2)دد ما يلي :ح -2

   مفهوم المفاوضات  - 

 المخططات الإجتماعية و الاقتصادية الهدف الحقيقي من  -      

 الوضعية الثانية :

 ن (2)حدد محتوى المخطط العسكري  -     

 ن( 2) التي دفعت فرنسا للجلوس على طاولة المفاوضات  اذكر العوامل -     

 الجزء الثاني:

 ن( 4) الوضعية الإدماجية:

ر الاحتلال الفرنسي على الرضوخ للتفاوض و هذا بعد اصطدامه اجبشاهدت فلما وثائقيا يتحدث عن إ  السياق:

 بقوة الثورة ، و فشل كل مخططاته الإستعمارية 

 } جلس الطرفان حول الطاولة المستديرة للنقاش {-1 السندات :

 } لقد كانت هنالك عدة مفاوضات بين الجزائر و فرنسا {-2            

سطرا تتحدث فيها عن كيفية سير  12اعتمادا على السندات و على ما درست اكتب فقرة من  التعليمة:

 المفاوضات و أسباب فشلها  

 2018: مارس                           ( 4AM)متوسط الرابعة   :المس توى

 سا 1:30المدة: تي التاريخ و الجغرافيا            مادفي الثاني اختبار الفصل 
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 :ثانيا جغرافيا

 الجزء الأول :

 ن( 2) حدد ما يلي : -1

 مفهوم التنمية -    

   استعمالات الطاقة النووية -         

 نسبه انتاج الكهرباء بالطاقة الحرارية -         

 إلى أين تنقل و تصدر المحروقات  -    

 ن( 2) حدد مميزات الإنتاج الزراعي  -2

 ن( 3) الجزء الثاني :

و لتطوير الزراعة قامت بإصدار جملة من التنظيمات و القوانين  بلادنا مجلة  حائطية أن  قرأت في  : السياق  

   تنمية القطاع الزراعي 

 } يعتبر بنك التنمية الفلاحية و الريفية الشريك الأساسي للقطاع الزراعي { 1: السندات 

 تدر محاصيل وفيرة { }الاستصلاح هو جعل المناطق الغير منتجة أرضي2          

سطرا تبرز فيها أهم استراتيجيات  12: اعتمادا على مكتسباتك القبلية و على السندين اكتب فقرة من التعليمة 

 التنمية في الجزائر منذ الاستقلال 

 

 

 بالتوفيق
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 ختتبار الفصل الثاني في مادة التاري  و الجغرافياالإجابة النموذجية لا 

 أولا تاري  :

 الجزء الأول :

 الوضعية الأولى :

 ن( 3) حدد طبيعة الأحداث التاريخية : -1

 1958مشروع قسينطينة  -

      مفاوضات ميلان  25/06/1960 -      

 1956استقلال تونس -      

 ن( 2)حدد ما يلي : -2

 :مفهوم المفاوضات   -

 

 :الهدف الحقيقي من المخططات الإجتماعية و الاقتصادية -   

 

 الوضعية الثانية :

 ن (2)المخطط العسكري حدد محتوى  -2

 

 ن( 2) اذكر العوامل التي دفعت فرنسا للجلوس على طاولة المفاوضات  -4

 

 

 

 
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 الجزء الثاني:

 ن( 4) الوضعية الإدماجية:

 المقدمة :

 سير المفاوضات -العرض: 

 مبادئ الطرفين  -          

 الخاتمة

 ثانيا جغرافيا:

 الجزء الأول :

 ن( 2) حدد ما يلي : -1

 :هي التطوير في جميع الميادين باستخدام الإمكانيات المتاحة مفهوم التنمية -

 : تستعمل في الطب و الصناعة و البحث العلمي استعمالات الطاقة النووية   -    

 بالمئة  90: نسبه انتاج الكهرباء بالطاقة الحرارية -    

: تنقل و تصدر نحو مراكز التمييع ) سكيكدة ، بجاية ، الجزائر، أرزيو( إلى أين تنقل و تصدر المحروقات  -

 ) إيطاليا و إسبانيا( و تصدر نحو أوروبا 

 ن( 2) حدد مميزات الإنتاج الزراعي  -2

 ر و الجفاف الذي عرفته المنطقة لعدة سنوات ذمتذبذب نظرا لتذبذب الأمطا -

 متنوع  -

 لا يكفي الحاجيات المحلية -

 ن( 3) الجزء الثاني :

 المقدمة 

 العرض: التنظيمات الزراعية 
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